
 
COMITATO REGIONALE PUGLIA 

 

Prot. n. 319                                                                 Bari, 23.11.2016 

 

NOTIZIARIO N. 1 

 

DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA – CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Under 17 gara del 13 novembre 2016 

IMPERO FASANO – PAYTON BARI 7 – 5 

MEDITERRANEO – AMICI NUOTO 4 – 3 

AIRON CONVERSANO – FIMCO 5 – 3 

FIMCO – MERIDIANA TA 3 – 1 

FIMCO – TUR SPORT 6 – 4 

MERIDIANA – AIRON CONVERSANO 1 – 5 

MERIDIANA – TUR SPORT 5 – 4 

TUR SPORT – AIRON CONVERSANO 5 – 4 

 

Campionato Under 15 e UNDER 20 gara del 19 – 20 novembre 2016 

FIMCO – TUR SPORT 4 – 2 

WATER POLO BARI – BASILICATA NUOTO 2000 14 – 1 

AMICI NUOTO – CASTELLANA 14 – 2 

MEDITERRANEO – OTRÈ  

WATER POLO BARI – ADRIATIKA NUOTO 31 – 2 

MASTER VALENZANO – DNA NADIR 21 – 6 

MERIDIANA NUOTO – IMPERO FASANO 8 – 15 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

Campionato Under 17 gara del 13 novembre 2016 

 

MEDITERRANEO – AMICI NUOTO 

Il giudice arbitro ha attribuito all’atleta Di Tullio G. (tesserato Amici Nuoto) la squalifica per un turno da 

scontarsi nel campionato di competenza, per aver fatto uso di linguaggio scorretto nei confronti 

dell’ufficiale di gara. 

 

 

 



Campionato Under 17 gara del 19 novembre 2016 

 

MERIDIANA NUOTO – IMPERO FASANO 

Al tecnico La Gioia D. (Meridiana Nuoto) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza, per aver fatto uso di linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

All’atleta Rosa A. (Meridiana Nuoto) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel campionato 

di competenza, per aver fatto uso di linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

 

 

Il G.U.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


